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LA DOI ANI 
DE LA iMRINTARE
- Aci'ni doi ani zodia schimbă
rilor în care intra patr'a noas
tră abia dacă îşi vădea dificul
tăţile şi primejdiile. Acum doi 
ani mai eram aproape convinşi- 
că întreaga lume ne este bine
voitoare.: Acum doi ani mai e- 
ram destul de naivi pentru a 
crede că o mare suferinţă are’ 

.un preţ. Cum însă istoria a fost 
plină de vitregii pentru noi. 
cum dreptatea noastră a fost dc 
atitca ori ignorată, cum singele 
nostru n-a fost nic odată răs
plătit, chiar în acea vreme un 
grup de intelectuali români. pu- 
nind cap ia cap Intîmplări şi 
atitudini vădit neprietenoase 
faţă de români, an socotit că c 
necesar să alcătuiască o organi
zaţie a cărei menire esenţială 
să fie de a veghea la conserva
rea şi întărirea unei tradiţii 
culturale ce exprimă identitatea 
noastră, la afirmarea demnită: 
ţti neamului nostru mult încer
cat şi a unei corecta relaţii —- 
în spiritul proverbialei toleran
ţe, dar şi al respectului reci
proc — cu toate minorităţile 
naţionale pe care soarta le-a a- 
şezat pe pămîntul nostru. Aşa 
s-a născut Uniunea Vatra Eo- 
mânoascu. Popularitatea ei ful
gerătoare a arătat limpede că 
ea a corespuns" unei stări de 
spirit generaio şi că era nece
sară.

Starea dc veghe pe care Uni
unea noastră o ipostaziază, che
marea ei dc-a găsi intr-o tradi
ţie ce întemeiază însăşi fiinţa 
noastră naţională o, platformă 
de unire în aiara diversităţii 
opţiunilor politice, au suscitat 
o furibundă activitate cu carac
ter , defăimător din-partea ad
versarilor! declaraţi sau-nu, ai 
neamului nostru. Uniunea Va
tra Românească a fost ţ.nta pre
dilectă a iredentismului activ şi 
bine fhiaiiţat.

înh-o lume fluidă şi convul
sionată, Uniunea Vatra Româ
nească va continua să slujească 
în felul ei propriu un ţel înalt 
şi’ vital, afirmarea spir;tualitft 
ţii romaneşti. Dumnezeu ne-a 
aşezat pe acest pămint -Aici 
am stat găsindu-ne cu lacrimi, 
singe şi nădejdi o formă de 
viaţă naţională. Ani creat aici 
o cultură care ne indreptăţejto 
în faţa Intui i şl a lui Dumne
zeu. Pe acostea lo veghem.

Comitetul director al filialei 
Cluj a Uniun i Vatra Româneas
că M icită pe toţi membrii şi 
simpatizanţii ei cu prilejul a- 
cestei aniversări, indemnindu-1 
să nu uite in n:oi o împreju
rare că pe tăr.n, crodinţa şl 
discernăniîntu] tor se întemeia
ză, clipă de clipii, perpetuarea 
patriei şi a limbii româneşti.

COMITETUL DIRECTOR A L  
U NIUNII 

VATRA ROMANEASCA 
• ? F IL IA L A  CLUJ

DE VOTUL .iHfflNaVOASTRX DEPUSE VIITORIIL!
Persistă încă Sn oraşele şi satele judeţului o. 

stare de incertitudine şi derută în rînciurile elec
toratului în legătura cu votul de mîine, 9 februa
rie. La aceasta îşi aduce contribuţia şi faptul că 
pe unele liste de la secţiile de votare nu sînt 
înscrise toate persoanele cu drept de vot. Tre
buie totuşi precizat,, că listele pe care le vor pri
mi comisiile de la secţiile de votare sint. aproa
pe .complete. Este necesar, deci, ca cetăţenii — 
tot o azi zi. liberă — să verifice la secţiile de 
yotare dacă sînt înscrişi şi să se completeze even
tualele -lacune. . . .

Reînnoim — în numele tuturor, partidelor po
litice şi ai candidaţilor independenţi —  apelul d’e 
a participa eu . toţii la vot. la alegerile de mîine, 
primele alegeri locale democratice dc după război.

Nu vă lăsaţi amăgiţi de q anume propagandă, 
care vă sugerează - că .votul dumneavoastră n-are 
importanţă.-Are — şi încă o importanţă foarte

mare, pe trei planuri: local,'naţional şi interna
ţional. Pe plan local: dc oamenii, pe oare-i vo
taţi mîine depinde felul cum vor fi gospodărite mu 
nicipiile, oraşele, comunele şi satele judeţului şi 
înseşi treburile' judeţului — pentru că tocmai 
eomilicrii pe caro-i veţi vota mîine -pe plan lo
cal vor fi cci care îi vor alege pc consilierii ju
deţeni şi preşedintele consiliului judeţean. Pe. 
plan naţional: pentru că după alegerile locale vor 

. urma alegerile pentru Parlament şi Preşedinte, iar 
noile consilii locaie vor avea un cuvînt dc spus 
în organizarea acestor alegeri. Pe plan, internaţio
nal: pentru că de masiva participare la vot de
pinde imaginea democraţiei româneşti în străină
tate, care condiţionează integrarea României în 
lume a democrată şi -sprijinul pe care il aşteptăm 
de la Occident.

VOTAM SAU NU VOTAM 
LA 9 FEBRUAR'E 1992 f

*  ?■ ' ' ■ ’

„Cînd ai-de făcut o ale
gere şi nu o faci, această 
nepronunţare este ea în
săşi o alegere". (William 
James) ’ ^

P O L IT IC  S i ECO NO M IC
în urmă cu mai mult de 4 ani 

a' avut loc, în fiucuroşti, o reu
niune ştiinţifică avînd ca temă 
generală perspectivele economice . 
şi politice ale Europei, ale lumii 
în ansamblu, determinate de de- ‘ 
colajele tehnologice dintre naţi
uni şi zone geografice, care se ac
centuează în ritm tot mai înalt . 
şi tendinţele r vizibile de . destră
mare a unor alianţe (economice, 
politice, militare etc.) şi de în
jghebare a altora, de mutaţiile 
în raporturile de forţă pe arena 
mondială. Cu acest prilej, un re
putat economist român a- lansat 
următoarea ipoteză: dacă' ţările 
socialiste din Europa nu vor în- : 
'treprinde, în ccl mai scurt timp,

măsuri de maximă eficienţă, ca
re să conducă la reduc«irea deca
lajelor tehnologice faţă de ţările 
puternic industrializate, în urmă
torii cîţiva ani, pe continent vor 
avea loc evenimente imprevizibi
le. Extinzînd analiza la scară 
mondială, domnia-sa prognoza 
dezvoltarea unor m art centre de 
putere economică, unul dintre 
cele mai semnificative reprezen- 
tîndu-1 zona asiatică a Pacificu
lui. Şi cum economicul influen
ţează politicul (evident Şi in
vers)..'.

Ion GOIA

(Continuare în pag. a I I I -a )1 •

VĂ A80MTI IA „ADEVânUl OfCIUJ” ?
A Venit momentul alegerilor şi nu ştiţi cu cine să votaţi. 

Probabil nici nu vâ interesează — dar, probabil, ulterior o 
sâ vă pară râu. Oricum, dâcâ nu vâ interesează cu cine 
votaţi mîine şi cu cine o să votaţi 4a alegerile generale — 
nu vâ abonaţi la ,,Adevărul de Cluj", pentru că „Adevărul 
de Cluj”  vâ ,oferă informaţii electorale care, poate, nu vă 
in;ereseC2ă. :

Dacă nu vreţi să ştiţi cu cine puteţi vota — nu vâ abo
nai i la „Adevărul de Cluj* I Pentru câ ziarul nostru v-a ofe
rit şansa de a cunoaşte toţi candidaţii.

Dacă nu vă interesează primarul şi consilierii de Cluj- 
Napoca şi preşedinteîe şi consiliul judeţului Cluj — nu vâ 
abonaţi la „Adevâruj de Ciuj" I Dacâ nu vâ interesează pe 
cine veţi trimite în Parlament la alegerile din primăvara — 
nu vâ. abonaţi la „Adevărul de Cluj" I 

Ziarul nostru vâ informează fără părtinire despre întrea
ga viaţă politică din ţară şi din judeţ.' Dacâ vreţi să citiţi 
numai articole care $e potrivesc patimilor dumneavoastră, 
politice, nu vâ abonaţi la ziarul „Adevărul de Cluj" 1 Dacâ 
nu vreţi să ştiţi ce spun şi „ceilalţi", dacâ nu vă place a ti
tudinea obiectivă — nu vâ abonaţi la „Adevărul de Cluj" • 

Dacă, totuşi, gîndiţi liber — ,,Cel ce gin deşte singur” , 
cum spune Arghezi — pe marginea informaţiilor noastre 
obiective, vâ puteţi abona la ziarul nostru la poştaşi, la 
oficiile poştale şi agenţia de difuzare şi abonamente a co
legilor noştri de la ..Szabcidsâg" (aveţi incredere în ei, nu 
confundaji patimile politice cu profesionalismul adevărat şi 
cinUea angajaţilor tor).

Se pot face abonamente pînâ la 26 februarie. Preţul abo
namentului este de 175 lei, plus taxele poştale.

Abonamentele contractate în lunile decembrie 1991 şi 
ianuarie 1932 pentru 3 luni, 6 luni şi pe întregul an 1992 
pe vechiul preţ se vor servi numai pînâ lo acoperirea su
mei achiate iniţial, conform preţului nou, în caz câ nu se 
achită diferenţa de preţ.

Cine gîndeşte în perspectivă se abonează pe întreg anul
(a

‘• M W *indop«mSi»nt *

iirepa=Germania?
Pe culoarele Parlamentului Eu

ropean un reprezentant al Ger
maniei afirmă, într-odiscuţie cu 
un membru al delegaţiei româ
ne, că ţara. sa, Germania, are tot 
interesul ca în Europa să existe 
state mici, detSi, continentul să 
se fărîmiţeze în entităţi statala 
cît mai neînsemnate. Nu este 
greu de observat, de ce doreşte 
Germania acest lucru şi nici stră- 
cTaniile sale de a ajuta acest pro
ces oarecum surprinzător pentru 
oamenii politici. Ceea ce s-a în
tîmplat' şi se întimplă în fosta 
Uniune Sovietică şî în (fosta) Iu
goslavie este un argument î l  
„justeţei" politicii germane. Dacă 
este greu de afirmat că dezmem
brarea fostului imperiu sovietic 
s'-a produs şi ea urmare a poli
ticii Germaniei .ynificate, în 
schimb ceea ce se petrece în 
Iugoslavia pare â avea o legă
tură directă cu promovarea inte
resului Germaniei pentru fărîmi- 
ţarea Europei în stătuleţe . cît 
mai neînsemnate. Faptele con
firmă observaţia parlamentarului 
german comunicată la Strasbourg 
coiegului său român. Poziţia fer
mă a Germaniei de recunoaştere 
â celor două republici iugoslave 
dr.iidente, in ciuda împotrivirii 
S.U.A, şi reticenţelor aliaţilor^ din 
NATO a triumfat, determinhid.tac
tica .Sloveniei şi Croaţiei înconflic-

Valcr CHIOUEANU 

(Continuare in pag. a lU-a)

©  MAORII). In ultima zi a 
vizitei sale în Spania, dl. Adriun 
Năstase, ministrul romAn al, afa
cerilor externe, a avut-o intîlnire 
cu dl. Getfa Jeszensky, ministrul 
afacerilor externe al Ungariei, a- 
flat şi el în. vizită oficială în 
Spania.

©  OSLO./’Preşeditelo Rusiei, 
Boris Eiţin, preşeefinteie R.S.-A., 
Frederik de Klerk, şi liderul miş
cării .antiapartheid diii . R.S.A., 
Nelsoh 'Martdelrt, figurează pe 
lista candidaţilor la premiul No- 
bel pentru pace pe anul 1992, in
formează agenţia France Press?.

0  CAPETOVViV. Poliţia sud- 
africană a salvat doi români i-  
fiaţi clandestin pe un distrugător 
american dezafectat, „Everglade*. 
remorcat de o navă'rusească spre 
India pentru a fi cîat • la fiare 
vechi. Cei doi au fost găsiţi pa 
puntea vasului unda nu aveau 
nici hrană şi nici apă, afiîndu-sa 
într-o stare înaintată de deshi
dratare. • .

@  ALGER. Pentru ’ ă treia zi 
consecutiv în oraşul . Batna, la 
430 km sud-est de Alger, au avut 
loc ciocniri între islamişti şi for
ţele .de ordine. Un număr de 12 
persoane au fost ucise, 63 rănite 
şi alte 50 arestate.

&  BUENOS AIKES. Guvernul 
argentinian a declarat „starea da 
urgenţă naţională" ca urmare a 
depistării a numeroase cazuri efe, 
holeră în ţâră, soldate pînă . în 
prezent cu 10 morţi şi înregis
trarea a 100 de bolnavi, n anun
ţat preşedintele Carlos Menem.

•  SOFIA. Parlamentul bulgar 
a adoptat legea privind restitu
irea imobilelor şi întreprinderi
lor naţionalizate foştilor pro
prietari.

j 9 NAŢIU N ILE  UNITE. "Pre
şedintele Croaţiei, Franjo Tudj- 
man, a acceptat „total şi necon
diţionat" planul O.N.U. pvntini 
desfăşurarea căştilor albastre.

® LIU I3LIANÂ. „Rusia va  'a -  
nunţa oficial că rccunoaşte in
dependenţa Sloveniei „în urmă* 
toarele zile" a, anunţat vicemi- 
nistrul rus de estone, lu .i De- 
riabin, tn cursul unei vizite la 
Liubliana.
, o DAM ASC..-Bonn-ul a ordo
nat, navei germane interceptate 
cu un transport'de- tancuri spre 
Siria, sâ se reîntoarcă-în portul 
polonez : de unde le-a încărcat, 
au anuntat: surse: oficia!,.» siriene.

M O D A, , 
1  STILU L : 

^M A D E  IN  ITALIA”
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ANIVERSAREA  
VETREI 

ROMÂNEŞTI"
„Vatra Românească* împli

neşte astăzi 2 ani de existenţă 
fizică şi spirituală Născuta 
din durere şi credinţă străbune* 
„Vatra Românească" semnifică 
o culme a. sentimentului naţio
nal autentic, tradiţional. de 
mare - profunzime istorică şi_ 
spirituală. Ea. a reprezentat şi 
reprezintă o stare de . veghe 
continuă Ia temelia neamului 
românesc.

Orice popor arc tradiţie is- 
'torică şi culturală, mîiidrie şi 
demnitate naţională, vocaţie şi 
identitate spirituală, tft acest 

.context,* „Vatra Românească1* 

.se identifică cu idealul cultural 
suprem al neamului românesc, 
cu năzuinţele sacre de liberta- 

'te, imitate şi demnitate ale ro
mânilor din ţară şi de pretu
tindeni Renaşterea spiritului 

•românesc autentic, a tradiţiilor 
"culturale străbune şi a vatori- 
'lor spirituale perene ale nea
mului strămoşesc constituie o 
'dimensiune esenţială a activi
tăţii acesteia. De aceea, indi
ferent' de opţiune politică, et
nie şi credinţă religioasă, .toţi 
cei care simt. trăiesc şi gîn- 
idesc. româneşte îşi găsesc un 
etalon moral fundamental în 
activitatea civică, culturală şi 
socială a „Vetrei Româneşti ‘ . 
Fie ca această zi să, însemne - 
un îndemn sincer la unitate- 
demnitate şi înţelegere pe în 
treg meleagul românesc!

Partidul Unităţii Naţionale 
: Române, Fiiitsia judeţului Ciuj

- în cei doi ani care au trecut 
de la înfiinţarea sa, UNIU
NEA . „VATRA  .ROMÂNEAS
CA" — filiala Cluj a dat do
vadă de o înaltă răspundere 
cetăţenească, fiind o dîrză apă
rătoare a intereselor naţionale 
pe aceste plaiuri româneşti.'
■ Alăturăm gîndurile noastre 
bune şi urarea ca spiritul ro
mânesc de cinste, dreptate, a- 
devăr, şi iubire de ţară să 
dăinuiască peste generaţii, pen
tru păstra'-ea, întregirea şi 
neştirbirea fiinţei noastre na
ţionale.

ASOCIAŢIA
„f i i i  v e c h iu l u i  

m â n A s t u r -

C O M U N I C A T
rrefeetura' judeţului Cluj in

formează electoratul că este a- 
sigurnt transportul dc persoa
ne în zilele tle 8 şi 9 februarie 
a.c. «lin şi către Cluj-Napoca 
şi celelalte municipii şs oraşe' 
t!in judeţ- pe principalele tra
see, conform orarelor de Sîm
bătă şi duminică afişate - în 
toate autogărilc judeţului. De- 
asetnenea, pent-u uşurarea de
plasării alegătorilor din mai 
inulta sate îndepărtate, la sec
ţiile de votare vor fi asigura
te şi alte mijloace de transport 
în ziua de 9 februarie a.c.

Reamintim conducerilor şi

lucrătorilor- din societăţile co
merciale cît şi întreprinzători
lor economici cu profil de aliţ 
menţaţie publică că în ziua de
9 februarie ax. este interzisă 
servirea şi desfacerea de bău
turi alcoolice pe întreaga du
rată a zilei.
: Toate primăriile din judeţ 
vor lua măsu-i de arborare a 
drapelului patriei la sediile pri
măriilor, seiiile ^secţiilor de 
votare şi în incinta acestora. 
Concomitent, se va asigura o 
mai bună stare de gospodărire 
şi igienizare a tuturor perime- 
trelor civice.

CAMERA DE COMERŢ Şl INDUSTRIE CLUJ INFORMEAZĂ;
CAMERA DE COMERŢ ŞI IN 

DUSTRIE A  ROMÂNIEI, împre
ună cu MINISTERUL INDUS
TRIEI TEXTILE ŞI PIELĂRIEI, 
CENTKOCQOP şi UCECOM or
ganizează în staţiunea . Hercula- 
ne, în perioada 24—29 februarie 
19Ş2 tîrgul naţional en-gros ar
ticole de' îmbrăcăminte „T IN IM - 
TE X  ’92“, cu secţiunile: •  tri
cotaje •  galantei’ie •  ţesături 
diverse (cu excepţia celor pentru 
confecţii îmbrăcăminte)

Sînt: invitaţi, pe bază de taxă 
de‘ participare, producătorii şi 
comercianţii din toată ţara (so

cietăţi comerciale cu capital pu- 
blic-cooperatist, privat, firme si 
persoane fizice). ’ ,-

Taxa de participare de 8000 
Iei ce se va vira în contul nr. 
30.01,227 — 6, la B.R C.E. Bucu
reşti. 5| . ' 

Pentru informaţii • suplimenta-, 
re vă puteţi adresa la Bucureşti 
la* telefoanele 14-42-50 şi 13-40-22 
sau la Camera tle Comerţ şi In
dustrie Cluj, la Departamentul 
interne, camera 24, telefon: 
11-17-43 int. 171.

A G tN D A /._ .V
PROGRAMUL RADIO CLVJ: 
Luni, 10 februarie: 6,00 — 8>00 

Actualităţi, Muzică, Publicitate;
10,00 Infoquick; 10,05 Realitatea 
economica: Producţia între, pre
ţuri şi calitate; 10,25 Cîntece 
şi doine româneşti; 11,00 Radio- 
enciclopedia: Societăţile secrete:
11,30 Globul muzical —  muzi
că din filme; 12,00 Revista re
vistelor; 12,15 Muzica secolului 
nostru: George Enescu,-Simfo
nia de cameră; 16-00 Meridiane 
şi paralele în lumea' de azi — 
politică internaţională; 16,30 — 
Miracolul, sunetelor; 17,00 O oră 
pentru toată lumea — actuali
tăţi şi muzică;- 20,00 Top 10 — 
muzică uşoară:

- *
PROGRAMUL TV  CLUJ: 

Luni; 10 februarie: 9,00 A c
tualităţi. Publicitate. Anunţuri;
9,10 Emisiune în limba germană; 
9,50 Emisiune -în limb,a maghia
ră; 11.45 Editorial. Mozaic; 12.30 
Post-Festum. Reportaje la ale
geri; 13,00 Film artistic; 13,30 
Reportajul de luni: Teodor Vi- 
dican şi v re ju r ile  de altădată; 
13,45 Cintec transilvan;

Marţ», l i  februarie: 9,00 Actu

alităţi. Publicitate. Anunţuri;
9.10 Pasărea măiastră: Arta • 

; populară în Ţara Bîrsei (II);
9,20 Diotîma: Revistă de arte, 
literatură şi .-filosofie.;- Incursiune 
în judeţul Mureş; 9,45 Excelsior: 
Opera „Cenuşăreasa1* de Rossiai 
(fragmente);

Miercuri, 12’ februarie: 9,00 
Actualităţi.' Publicitate. Anunţu
ri; 9,10 De Juventute: Top 9099 
în mijlocul fanilor;

Joi, 13 februarie: 9,00 Actua
lităţi. Publicitate. Anunţuri;9,10 
Emisiune în limba maghiară; .

Vineri, 14 februarie: 9-00 Ac
tualităţi. Publicitate. Anunţuri;
9.10 Orizont economic: Inflaţia 
noastră cea de toate zilele; 9,40 
Cariatide ale neamului: Memo
randum — 100;

Sîmbătă, 15 februarie: 8,00 ->i- 
Video Week-end; 8,40 Emisiune , 
în limba maghiară.

Teatrul National — IAŞII 
CAR N AVAL,' sîmbătă, ora 19.

Opera Română — R Â P IR ’ IA 
D IN  SERAI, duminică ora 18,30; 
BOEMA, luni, ora 13,30.

Teatrul de păpuşi prezintă 
duminică, ora 10,30: POVEŞTI 
CU AN IM ALE  (secţia maghia-

■ Magazinul informativ de astăzi 
dimineaţă începe la ora 9, fiind 
urmat, în jurul Orei 10,10, de c- 
misiunea pentru copii intitulată 
„Feriţi-vă de măgăruşi Partea 
a ' IV-a a documentarului artis
tic, din seria „Descoperirea pla
netei", dedicat Thailandei, la 
ora 11,10, urmată" de emisiunea 
de cultură şi educaţie religioasă 
Viaţa spirituală (11,30). Ora de 
muzică este programată astăzi 
la 12,30, apoi emisiunea 7X7 
(13,30) şi ediţia de prînz a -Ac: 
tualităţilor (14). După emisiunea 
de divertisment „Tele~club“
(14,10) şi o nouă ediţie a Mapa
mondului (17,20) vă invităm să 
urmăriţi, în ; transmisiune : direc
tă de Ja Albertville, Festivitatea 
de deschidere a Jocurilor Olim
pice.de iarnă, ediţia 1992 <17,50). 
Pînă la ora 20, cînd va fi trans
misă 'emisiunea Actuâlităţi, yă 
recomandăm să mai urmăriţi un 
nou reportaj din ciclul Itinerarii 
(18-30) şi un scurt program mu
zical. Teleenciclopedia. o veţi pu
tea urmări în această seară la 
ora 20,45, iar la 21,30 vă invităm 
să urmăriţi cel de-al treilea epi
sod din seria a IV - a a  filmului 
„Caracatiţa". Programul serii 
cont'nuă cu un program de Va
rietăţi internaţionale (23,10), ul-

ră); ora 12: TREI PRIETENI 
DE ZĂPAD Ă  (secţia română).

Universitatea libeiă prezintă 
luni, oră 17, în sala. mică a Ca
sei universitarilor, expunerea: 
SEMNE ŞI SIMBOLURI IN 
CULTURA AR H AICA (II); Pre
zintă: Ti beri u I. Graur; ora 13, 
expunerea: FLUTURII ALP I- 
LOR. Prezintă cu - diapozitive: 
dr. Laszlo Rakoşi. '

★ .
PROGRAM UL FILMELOR 

DE LUNI 
V IA T A  ÎN  RITM  DE RAPP 

(9; 11; 13; 15; 17; 19) — Republi
ca «  DETROIT 9000 (11; 13; 15; 
17; 19) sala A; PROGRAM V I
DEO (12; 14; 16; 18) sala B Da
cia »  KARATE  KID  II  (11; 13; 
15; 17; 19) sala A ; ACEL BLES
TEM AT TREN BLIND AT (12; 
14; 16; 18) sala B M3ră$ti «  
PRINDETI-L PE BRUCE LEE 
<9; 11; 13);-VIDEOCINEMA (15; 
17; 19; 21) — Victoria •  WEEK- 
END CU UN MORT (11; 13; 15; 
17; 19) — Arta «  AMAR, AK- 
BAR, ANTH O NY (I I ;  14,30; 18)
— Favorit •  TENTAŢIEI Inter
zis sub 16 ani (11; 13; 15; 17; 19)
— Timpuri n ii •  Ţ TNUTUL 
U ITA T  DE TIM P (11; 13; 15; 
17) — Capitol..,

tima ediţie a Actuali tătilor (0 05) 
Video-disaoteca 10,20) şi rezuma, 
tui primei zile din.cadrul Jocu- 
rilor Olimpice de iarnă (0,30). 

«încheiere, vă invităm la filai; 
vom vedea filmul franţuzesc in
titulat „ fă ră  un mobil ’ aparint" 
care va fi transmis începînd cu 
ora 1. Mîine, du—inică. emisiu
nea de ştiri şi informaţii cultu- 
ral-artistice începe la ora 8,30. 
Pentru cei. mici — emisiunea 
„Clovnissimo" la ora 9,30 şi epi- 

. sodul al. şaptelea din serialul 
„Arabella" (10,20). Actualităţi şi 
agenda electorală... Ja ora 10,50, 
apoi emisiunea Lumină, din lu
mină (11) şi Viaţa satului (12). 
La orele amiezii, Actualităţile 
şi o nouă ediţie a agendei elec
torale (12,50). La ora 13 vom ur
mări, in transmisiune directă 
de la Val D’Isere, proba mascu
lină de coborîre la schi- alpin 
din cadrul Jocurilor Olimpice de’ 
iarnă. Actualităţi şi prognoza 
meteo (14), emisiunea Atlas
(14,15) şi la 14,35 ediţia de dumi
nică a Video-magazinilui, Dacă 
doriţi să fiţi la curent cu desfă
şurarea- alegerilor locale,, vă in
vităm să urmăriţi, la ora .. 17,10, 
o nouă ediţie a Actualităţilor şi 
ngenrla electorală. Ştiinţă-şi ima
ginaţie la ora 17,20 şi emisiunea 

•.Convorbiri de duminică la ora
17,50. în  jurul or'ei 18,30 vom 

.urmări un erzurmt înregistrat 
la cîteva din 'ccmpetitiile spor
tive care se desfăşoară în cadrul 
Jocurilor Olimoice de iarnă. în 
cursul serii vom vedea episodul 
cu numărul.99 din serialul „Dal- 
las“ (19.10), ActuaVtăţile de la 
ora 20 şi, la ora 20.35. filmul en
glezesc intitulat „Scrisoare că
tre ■ BrejneV ‘. - Ceva mai tîrziu 

“adică la ora 23, o nouă transmi
siune sportivă în direct::,. este 
vorba’ despre un meci de bas
chet,- din cadrul ligii profesio
niste a S.U.A., care se va juca 
în oraşul Orîan-lo. în.rpa-uza me
ciului vom vedea secvenţe în
registrate . de la Jocurile-Olimpi
ce de iarnă. Prog-'a-^ul se va în
cheia cu Actualităţi şi agenda e- 
lectorală (1,00). D'n programele 
zilei de luni vă recomandăm să 
urmăriţi, la orele amiezi; (13,05) 
o transmisiune directă de la Jo
curile Olimpice de iarnă,* proba 
de coborîre la schi (masculin), 
emisiunile de VHeosatelit (14,20). 
Copiii noştri- viitori muzicieni 
(15,40), Cheia s’>c'esulu! (16,10) 
şi un program rie muzică uşoa
ră (16,40). Emisiunea în limba 
maghiară va fi transmisă luni 
începînd cu ora 17.05, fiind ur
mată, la ora 18,30 eu un rezu
mat înregistrat de la competi
ţiile desfăşurate -în cadrul Jo
curilor Olimpice^ de iarnă. Seara 
de teatru din cadrul seriei, in
titulate „Restituiri: T.L. Caragi- 
ale“ ne pronune dramatizarea 
„Două cazuri". La ora 22,25 vâ 
sugerăm să urmăriţi o-emisiune, 
cu un titlu care promite:, „Mis
tificare sau adevăr'1? *

G1NDURI PENTRU 
CANDIDAŢI. SUSŢINĂTORI 

SI . . .  ALEGATORI

•  Nebunia celor care reuşesc 
constă în a se !>ocoti iscusiţi. 
(Vauvcnarjţucs)

•  Cu cît un beneficiu este 
mal ilegal, cu atţt omul ţine 
mai mult la el. (Balzac)

•  După libertatea presei nu 
ţipă decît cel care vrea sâ a- 
buzeze de ea. (Gocthe) -

•  A r fi desăvirsită chinuirea 
care ar putea pune tot atîla 
rdţiune in forţa ei pc cîtă forţă 
pune în raţiune. (Rivarol)

•  Nimeni nu e indispensa
bil. Fiindcă oricine e gata să 
facă niai rău ceea ce altul fă
cea mai bine. (Iorga)

•  Omului îi place să mintă 
şj să fie minţit; şi cînd nu-1 
niai minte nimeni şi nimic, se 
dezorganizează (Arghezi)

»  Cîteodată recunoaştem că 
unele trăsături urîte pe caro 
le vedem la alţii sînţ tocmai 
cele care ne lipsesc ca să pu
tem izbîndi în viaţă ca el. 
(Gide)

•  Rcnumelc lui este gata fă
cut, do aceea nu mai face ni
mic. (J. Renard) '

•  Datoria e ceea ce aştep
tăm do la ccilalţi. (IVildc)

Alegerile 
văzute de 

earicaturişti

Desen dc Mihai • BACOCIU
• Desene dc:. 

Tudor B ALAN

e  , t i j J  *3» c i c S  h e z

MUSTAŢA W is re  OCHi AL6AsT£i*«*
■ *___  f  '___ * »______ _
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INVITAŢIE PENTRU MEMBRII ASOCIAŢIEI DE PRIETENIE 
UNGARO-BOMÂNĂ ; ^

; iii Asociaţia de Prietenie Un- ; din Asociaţie făcea parte :«n  
gaio-Română din Pecs, membrii singur- membru ca cetăţean al 
maghiari-ai acesteia sînt în mi- : României —  un profesor din 
hojritatfi. Acest fapt pozitiv de- ; Braşov. / . > , •  ̂
monstrează că şi în România Incepînd din luna septembrie 
creşte-încrederea faţă de aso- 1991, asociaţia are propria pu- 
eiaţie. care deja în timpaî lui bîicaţie, „Baratsag — Prietenie", 
Ceauşescuiş-a situat deschis pe care apare într-un tiraj lunar 
poziţja; concilierii celor două de. 500 de exemplare, pe care 
popoâre ~ relatează . Agenţia ziarul nostru a prezentat-o de 
ifŢTi* recepţiona tă de Rorhpres. mai multe ori. O,parte din ar-, 
ţ Ea-Asociaţia tîin Pecs iu* de- ticole se publică în limba ro-- 
pus cerere de primire circa 80'' mână.. In curîncf, asociaţia va 
de români, cea mai mare parte , trimite în România o. delegaţie 
din ei fiind din Gherla^ Cluj- pentru-examinarea obiectivelor 
Napoca şi Tîrgu Mureş. în pre- ; care. stau în faţa ei. .- 
zerit ea-are 170 de membri din ■ -Redacţia noastră.invită la o 
Ungaria şi 230 membri din Ro- ' discuţie pe .membrii d in C ly j-  
mânia, între care şi români-şi Napoca şi Gherla, Sn J.4 febru- 
maghiari, în timp ce pînă la arie, ora, 11, la  sediul reclac- 
căderea dictaturii lui Ceauşescu ţiei, strada Napoca.-nr. 16.

Şl AMBALAJELE DE STICLĂ S-AU (MAI) SCUMPIT
Conform Ordinului DRCT nr.

■ 12 286 =din 22 ianuarie a.c., înce- 
pîrtcf cu data de 1 februarie 19&2 
se modifică . (crs sc) preţurile la 

^ambalajele de sticlă. Preţurile dc 
vînzare «n t  u nătoarele: butelii 

tde 1000 mi (pentru apă minera
lă ,  ulei, lăpte ş.a.) —  30 de iei 
jbucatai butelii de 750 ml — 23 
cîe lei, butelii dc 500 ml —' 20 
de lei, borcane de 800 ml — 25 
de lei, borcane de 420 ml — 20 
de lei. Preţul de achiz;ţie al am
balajelor din sticlă (cel cu care

•Medalion Tudor Jarda

Academia de muzică „Gh. Di-' 
ma'V Asociaţia Compozitorilor şi. 
Muzicolog'lor Cluj vă invită luni,
10 februarie, orele 19, la un " Me
dalion Tlider Jarda, cu ocazia 
împlinirii vîrstei de 70 .de ani. 
Interpreţi; Ramona Eremia, Ion 
Iercoşan, Ana Rusu, Ion Ţibren, 
Valentin Gora, Ştefan .Rona.i, Co
rul . Filarmoircii de ..Stat dirijat 
de Cornel Groza.

Ciclu video 
. ‘ Centrul Cultural Francez anun
ţă câ incepînd efe luni, 10 febru
arie, un nou ciclu video. Pen
tru prima săptămînă programul 
este următorul: luni, 10 februa
rie, orele 15 — „La cârapate“ ; 
vineri, 14 februarie, orele 15 — 
„Le coup de parapluie". Proiec
ţiile vor avea loc la Casa ' de 
cultură a studenţilor.

Prem n pentru 
. Viorel Cacoveanu 

Joi,: 6 . lebruarie, s-au acordat 
p rem iile ; Asociaţiei Umoriştilor 
din România. Scriitorul Viorel 
Cacoveanu -s-a numărat printre 
premianţi pentru . cartea - „Sfatul 
m ed'cu lu iV  Din acest c o lţ . de 
pagină îi adresăm felicitările 
noastre. . ...

Scriitorii . l a . . . .  Penitenciar , 
Recent a avut loc la Peniten

ciarul din Gherla o  întîlnire a 
scri'torilor clujeni cu o parte din 
deţinuţi. Un lucru inedit, uri fapt 
de • reintegrare socială a celor 

-■ce-pu greşit. Dem. ŞQFRON-

J TOP INTERNATIONAL
Ediţia 50

1. ROXETTE — Spcnding My 
Time (2) 0  2. QUEEN — Love 
O f . My . L ife (1) ©  3. GENESIS
—  NO Son Of Mine (7) 0  4. 
SPAG N A — No Way put (3) O  
5: R.E.M. — Loosing My Religion 
<4) 0  6. ZUCIIERO & VOUNG
—  Senza Una Donna (6) 0  7. 
BELINDA CARLISLE — La Lu
na (9) ®  8. PET SHOP BOYS — 
So Hard (13) 0  0. CHRIS ISAAK
— Wicked Game (10) #  10. ME- 
T A L L IC A  — Nothing Eise Ma
t t e l  (8) 0  11. YES —  L ift Me 
Up (11) # 1 2 .  CHTUS REA -— 
Looking For The Summer (—) 
0  13. T lM M Y T. — One More 
Try (12) O  14. CRYSTAL WA- 
TTERS — Makin’ Happy (14) 0
15. R.E.M. — Shiny Ilappy Peo- 
ple (15) 0  16. BRYAN ADAMS 
—■ (Everytbing I Do) I Do lt For 
You (IQ) 0  17. DEPECIIE MODE
— Blue Dress (17) 0  18. WHITE 
LION '— When The Childreh 
Cry (18) 0  19. ROXETTIÎ . 
Tbings Will Never Be The Same 
(16> •  20. SALT ’N PEPA — Let’s 
Talk About Sex (5).

; noi le vindem la alimentara sau 
’ la centrele de achiziţii) este mai 
: m ic cu cinci lei pe ambalaj; sti
clele dc 1000 ml se plătesc cu 

: 25 de lei bucata, cele de 750 ml 
■— cu 23 de lei, buteliile de 500 
ml — eu 15 lei, borcanele dc 800 
m l — cu 20 de lei, cele de 420 
ml — cu 15 lei.' Sticlele de lap
te se achiziţionează cu 25 de Iei 
bucata, borcanele de iaurt şi 
muştar — cu 10 lei. Sticlele de- 
şampanie nu se mai ach'ziţionea- 

, ză, plata ambalajului . iiind in- 
clusă în: preţul produsului. De 
la sectorul comercial al S.C. A- 
limentara am aflat că la aceas
tă societate există un lot masiv 
de astfel de sticle pe care pro
ducătorii de şampanie nu le mai 
folosesc, pentru că' sticlele nu 
rezistă la o noua îmbuteliere.

Sumele rezultate din diferenţa 
de preţ la vînzare şi achiziţie 
sînt utilizate pentru plata trans
portului, a muncii lucrătorilor şi 
a bonificaţiei la.I.C.R.A. Măsura 
se justifică dih punct de vedere 
economico-comercial, dar pe noi 
ne afectează ia  bugetul propriu 
Pe lîngă scumpirea mărfurilor 
ambalate, mai suportăm şi scum
pirea ambalajului, fără să înca
săm nici un ban ia operaţiile pe 
care (cu detergenţi costisitori) le 
facem: spălatul sticlelor de, ulei, 
a ;tor:canelor cu ghiveci ş.a.

 ̂ -  -- M. S.

U R M ĂR I D IN  P A G IN A  1
P O LIT IC ...

Mi-am adus aminte de toate a- ■ 
cesţea acum, cînd putem judeca. ; 
mai la rece ceea ce se întîmplă ; 
în ţara noastră; Sn Eyropa şi din
colo de bătrînul nostru continent. ■ 
Un lucru este cert:, economiştii 
şi politologii noştri, de marc ţi
nută ştiinţifică, au intuit apari
ţia unor seisme în sistemul soci
alist, -probabil, nu datorită doc
trinei sau sistemului în sine. Au j 
înţeles că s-a ajuns unde s-a a- 
juns în principal datorită unor 
greşeli politice de fond, care au . 
frînat progresul economic. Şi că 
aşa nu se mai poate merge mai 
departe.

Ce s-a fntîniplat la noi, s-a în
tîm plat! Ce va fi, vom vedea! 
Un lucru este cert: în ultimii doi 
ani nu am făcut nimic pentru a 
reduce decalajul tehnologic; arn . 
împins, însă, economia spre haos, 
iar decalajul invocat va creşte 
datorită îndepărtării de la ceea, 
ce înseamnă activitate eficientă.

Cum în trecut politicul s-a fă
cut vinovat de toate relele, tot. 
aşa se'întîmplă şi acum. Domina
rea pînă la absurd a deciziilor 
în sfera economicului de anumi
te interese politice; de cele mai \ 
multe ori contrare intereselor na
ţionale, principiilor ştiinţifice, lo
gicii în general; ne-a dezechili- < 
brat şi mai mult viaţa economică 
şi socială. Nu-mi imaginez cît 
timp ne va trebui nu pentru a 
ajunge Sn rîndul - ţărilor dezvol
tate din punct de vedere eco
nomic, deoarece nu ştiu cînd vom 
stopa căderea; cît timp ne va tre
bui pînă vom ajunge —• în . in
dustrie şi agricultură — la pro- 
ducţii care să asigure strictul ne
cesar, la preţuri acceptabile, la 
o viaţă decentă. După ce vom a- 
junge aici (dar oare cînd ?), vom 
putea privi cu alte speranţe spre 
naţiunile dezvoltate, clar . care se 
vor afla mult mai departe de noi 
decît au fost ori sînt în prezent.

Am putea spera în comprima
rea timpului ? Am putea, dacă 
principalele formaţiuni politice 
ale ' ţării şi-ar concentra forţeîe 
în acest sens. Dar, orbiţi de pa
timi, liderii poltici. mai mari 
sau mai mici, nu acceptă solu

ţiile părţilor sau păi*ţii adverse, 
pentru singurul motiv că nu le 
aparţin; chiar şi caracterul obiec
tiv al acestora este suspectat, da
torită culorii politice.

Institutul Naţional de Cerce
tări Economice pregăteşte uri pro- 
gram-cadru, în mai multe vari
ante, de dezvoltare pe termen 
lung a econonrei româneşti. Să 
vedem ce. vor zice partidele , po
litice ! Ce vor zicc ? Vor zice, 
cele care nu trăiesc cu picioarele pe 
pămînt şi care doresc un singur 
lucru — PUTEREA pentru a-şi 
atinge anumite scopuri —  că ar
gumentele (ştiinţifice) nu sînt bu
ne.

Sperăm, totuşi, în ' luciditate. 
AH lei nici copiii copiilor noştri ; 
nu o vor duce mai bine şi ne 
vor blestema.

P.fT"Vai, Doamne, ciţi oameni 
de nimic ne solicită votul pen
tru a ne reprezenta in adminis
traţiile locale, cîţi carierişti de ‘ 
profesie, puşlamale căre- nu s-au • 
putut realiza pînă acum datorită; 
incompetenţei, oameni . corupţi, 
bişniţari, afacerişti ne“ sînt pro
puşi de formaţiunile politice pe 
listele electorale ! Oare aceştia 
sa lie viitorii oameni politici de 
la „eşalonul doi“ ? !

Europa= Germania?
tul cu Serbia, şi. în .demersurile , 
la cancelariile., europene^ Slove
nia şi Croaţfa au devenit, staţe 

' independente (cit de independen
te, se va vedea) datorită Germa
niei, aşa' că  nu trebuie să mire 
pe nimeni faptul că în capitale
le celor două ţări se cînta în 35 
ianuarie, în limba germană, ce
va de genul acesta: „Mulţumim 
Germaniei pentru toţ ce a făcut 
pentru no iV N u  e mai puţin ade
vărat că altă cale nu există, de- 
oît recunoaşterea celor două noi 
ţări, proces în desfăşurarea că
ruia Germania a purtat drapelul.

•Fapt este că recunoştinţa da
torată Germaniei poate îmbrăca 
cele mai diverse forme. Ca si 
aceea a Ungariei' şi -Austriei; a- 

lia te  ferme ale puternicului ve
cin din centrul Europei. Orien
tarea statelor mici spre Germa

nia este determinată,' Sn primul, 
rînd, <fe potenţialul economic im - : 
presionant al acesteia, factor ho- 
tărîtor în stabilirea relaţiilor de - 
putere în Europa. Toate statele 
batrînului • continent sînt nevoite 
să întreţină cu Gerhianiă cele 
mai bune. relaţii tocmai din ca- . 
uza preponderenţei , ei economi- : 
ce, fapt ce nu poate.să nu influ-, . 
enţeze şi relaţiile politice, care 
pot de veni,-rapid,, de suljordona- 
re.„ . ■■ ■■■ -r-

Interesant de remarcat este şi' 
un alt aspect. Nu de-mult; m i- j 
riisirul de externe german se a- ; 
răia preocupat dc soartă cerce- 7 
tătoriior atomişti t sovietici care, .; 
in condiţiile destrămării^ fostului 
imperiu-şi ale situ'aţiek-, incect-ft t 
în care*se află, pot fi. cu uşurin
ţă racolaţi de statele lumii a tre- , 
ia- interesate în fabricarea bom
bei atomice. Pentru . a , prcîntîm- j 
pina o asemenea posibilitate, mi- ;

. nistrul german a propus înfiin
ţarea unui institut european l in - ;

' dc aceşti' cercetători să-şi desfă
şoare , activitatea; Ne putem în- 

. treba unde anume ginifeşte ̂  m i- - 
nistrul ■ german să funcţioneze a-

■ cei institut şi cine l-ar subven
ţiona?. Oare nu este gata Germa- _ 
nia să ' facă propuneri concrete 
în acest- sens, gînejindu-se tocmai 
ia ea? Şi dacă acest.lucru s-ar, 
iritîmpla;- controlul european a- 
supra cercetărilor n-ar fi; îf> : 
primul rînd* unul german?. A v în d ! 
în vedere o asemenea posibilita
te, primul ministru a l-M arii'B ri
tanii a subliniat, in convorbirile 
cu - B. Eiţin,; interesul r-ţării sale . 
pentru cercetătorii atomişti sovi
etici. Probabil Anglia: ar fi gata 
să ofere adăpost şi'condiţii -de. 
lucru atomiştilor sovietici în pri
mul rînd pentru a-i feri de ispi
tele linei Germanii o r icu m prea ~ 
puternică în comparaţie cu parte- — 
nerii săi europeni. Tocmai de a- . 
ceea Marea Britanie. nu vrea să 
renunţe la submarinele Trident, , 
in ciuda argumentelor că războ
iul rece s-a terminat. . Europa 
poate deveni în scurt timp un 
apendice al Germaniei, iar. oa-’ 
menii politici se. simt datori 
nu ’ uite învăţămintele . istoriei. 
Oricum, statele mici ale continen
tului sînt pe cale să accept*-1 sta- • 
iutul de satelit al Germaniei, in ’ 
timp ce celelalte, puternice :încp. 
sînt îri că u ta re a  politicii de ur
m at'în această nouă situaţie. Me- / 
reu aşa s-a întîmplăt - de-a Iun-; 
gul istoriei. ‘

■mica
, •  Cunoaşteţi deja sensul şi 
rostul vieţii , dumneavoastră pă
mânteşti? Informaţii: UnivcT.se- 
lles Leben 9/7, Postfach 5G13, 
W-8700 Wurzburg, R.F.G.

gRIATTRIMQNTAT,E-

•  Inginer, 31 ani, prezenta
bil, 180/76, bihorean, stare 
snaţer ală bună, student la Ia
ră freevenţâ Turism în Cluj- 
Napoca, doresc cunoştinţă co
respunzătoare cu locuinţă pro
prietate personală în oraşul 
Cluj-Napoca. Intenţii de că
sătorie, Scrieţi la Oficiul poş
tal nr. I, căsuţa poştală 1030, 
Cluj-Napoca. (988)

® De vînzare Ford 2000 c*u 
360 mii lei. Telefon -18-20-97. 
(377)

•  Vînd tractor nou 445 CP 
(Fiat) sub preţul actual. Braşov 
921/8-37-14, orele 20—21. (t>5))

•  Vind BMW 320 — 1580. Te
lefon 14-21-07. (1005)

•  Vînd Moskvici combi IDH4, 
stare bună. preţ discutabil
(400.000). Telefon 15-26-t>2......
(9(32-A)

•  Vînd urgent CEC Dacia 
1300, transferat: B.R.D. Telefon:
18-80-87. (980) "

•  Vind CEC Dacia din 1987, 
pentru 100.000 lei. Tei. 14-26-46. 
(999) ' C

•  Vind piese Dacia 1100, uşi, 
mască spate, ..volan planetară, 
direcţie şi alto piese. Telefon:
18-58-74. (1025)

e  Vîrid. CEC Dacia 1300, în
scriere octombrie 1987. Telefon
10-81-41. (393)

■ •  Vînd camion Steyr de 4,5 
tone, preţ avantajos. Telefon:
17-26-34. (1030) •
; •  Vînd motor Trabant hyeo- 
mat. Telefon 13-75-43. (416) ~

.# De vinzare Dacia break. 0 
km, neînscrisă în circulaţiei preţ 
avantajos. Telefon 15*82-35, o- 
reie 12—18. (428)

•  Vînd Fiat Ritmo diesel 
1935 (114000 km), 830.000 lei 
(schimb Dacia nouă). - Te le fon :'
17-11-25 (427)

•- Vînd .televizor alb-negru. 
T e le fon '11-93-76. (773)

Vînd player' cu înregistrare * 
Akav şi ■ Orion sigilate. Telefon
14-91-47. după ora 18. (972)

•  Vînd TV  color, videorecor- 
der, receptor satelit. Telefon:
15-59-63. (1017)

•  Vînd video player nou. O- - 
rion,- 80.000 lei. Observator 34, 
cămin 3, camera 329,'între ore
le 17— 19. (1031-G)

-• .V in d  ieftin „Istoria litera
turii române11 de G. Călinescu. , 
Telefon 13-79-51. (409)

•  Vînd video recordcr, stare 
foarte bună. Telefon 13-37-68. 
(408) ,

o . Vînd televizor „Olt'* în sta
re foarte bună. Informaţii tele
fon 15-10-11* după ora 17, (405)

O Vînd vioară veche, ’ TV  ; 
Temp 6, manual lucruri praeti- : 
ce Mi chel an gel o. Te). 15-19-25. , 
(397)

•  Vînd urgent orgă electroni
că „Hohncr'*. Telef. 13-37-82, în
tre orele 16— 18. (425).

•  Vînd inscricre apartament 
număr mic. Informaţii str. Gri- 
goro Alexandrescu 40/40 sau te
lefon 18-58-53, orele 17—20. (344).

•  Vînd mobilă, dormitor Lu- 
xor, nouă ^unic 8—20, telefon : 
11-47-73. (1020).........

•  Vinci Dacia din. 1990,. luna 
aprilie. Telefon 13-27-80. (414) .

,•  Vînd Luxor ambalat, sufra
gerie şi dormitor. Tel. 15-79 31. . 
(1036) ;

«  Vind urgent aragaz nou, te
levizor color Electrom nou, fa
ianţă albă sub stas,, candelabru, 
cristal RSC, 10 becuri. Informa-, 
tii la telefon .13-37-82, intre o-, 
fele 16—20/- (412) ' V . . ,

•  Vînd casă . ş i. grădină (60 
arii) 3 camere plus bucătărie 
(curent) comuna Boju. Telefon 
052/3-22-97 .(410) . . • ..

•  Vind mobilă antică Oradea, 
sufragerie, cameră ■; de zi, ex
cepţională. Telef. .991/6-28-33.
(420) '  '

•  De vinzafe,' casă în Apă- 5 
hida cu gradină,''preţ'avantajos. 
Informaţii telefon .952/3-21-14.
(404) ; \

•  Vînd înscriere OJVL.. Tele
fon 14-08-02. (1044)

•  Vînd schiuri, clăpari, beţe. 
Dona 200 - S (reumatism), De- 
xium (retinopatie. diabetică). Te
lefon 13-43-34. (302)

•  Vindem maşină cusut Pfaf, 
geantă piele profesor-avocat. Te
lefon 12-34-26, zilnic orele 14— 
18. (977)

'• Vind 100 oi ţureane.. Telefon
18-85-04. (350) . •
> O Vînd două incubatoare de. 

scos pui, capacitate '5000 ouă. 
Telefon 95/36-76-17. .(996) ■

; •  Vînd rochie mireasă, mag- . 
rietofon Tesla B 115- boxe Nova. • 
Telefon 17-91-81. (1024)-

•  Cumpăr 200 oi. Telefon: 
11-17-72. urgent. (1038)

•  Cumpăr Volkswagen Derby 
si Polo pentru piese. Tqlefon: 
11-23-33, orele 9— 14. (390)

•  Cumpăr urgent garsonieră. 
Telefon 13-16-80. (402)

•  Cumpăr acetofan şi piei de 
fazan sau fazani împăiaţi. Tele* 
fon 18-49-01. (151)

•  Vînd congelator „Arctic" 
180 1- nou. Informaţii: Brase- 
ria „ Plopilor"- (161)
- »  S.C. DORI — T IT  1MP; 
EXP. SRL vinde la preţuri a- 
vaniajoase; urinătjoareje auto
turisme: Mcrcedes 240 Cobra 
diesel, Citroen ' GSA .1300, O - 
pol Ascoiia diesel. Relaţii la : 
telefon .1:1-15-57. (10 V)

•. „Napqcatransporter" orga
nizează cxcursie în Ungaria- 
pe data de 13 februarie. în 
scrieri str. Napoca rir. 25. te
lefon 11-04-31. 15-77-36. (063»'

•  Vînd fire PN A  pentrp tri
cotat- şi execut, cusut tricota
je lâ triploc. Str. A. Vlaicu 
nr. 8. se. II, etaj III, ap. 31.
(10-11) • . : . ■____
_  m Cumpăr, apartament 2—3 
camere zona Pata, Gheoreheni. 
Telefon 15-30-41. (1047) _ -

•  Vînd casă in construcţie cu: 
grădină, str. Cosminului nr. 52, 
telefon 12-13-51, zilnic între' 18— 
20. (2045-A )

•  De vînzare în '.stare foarte, 
bună. maşină de tricotat Toyota 
cu cartelă, un singur pat. Oher-,

'la , str; Plugarilor nr. 27. (433r
•  Cumpăr garaj metalic de--' 

montabil Telefon 14-75-47. (937).
•  Vînd. casă cu grădină. în 

Grădini Mănăştur. Tel 11-51-41.'
(451) - ;
- •  Vînd maşină de cusut Ilea

na. Telefon 16-39-85. (426)
•  Cumpăr bijuteri; veche cu 

pietre. Telefon 16-43-26. (308-13)
•  Valorificăm sau cumpărăm 

obiecte de artă (antice) şi din 
argint. Silberimpcx- S.R.L. tele
foane 14-94-88 şi 14-22-54, orele
17—20. (1013)

•  Cumpăr bicicletă medicina- : 
lâ. Telefon 18-89-74; după ora >
16.. (1040) • > ‘ - ; ; ■
- «  Cumoăr r<*morcă autoturism. 

Telefon 35-21-60.(10J 0>
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. ; Schimb proprietate 2 ca
mere Mănăştur cu garsonieră 
centru. Telefon 17-09-54, sea
ra. {825)

C Schimb 2 camere ICRAL, 
curte comună, sobe cu gaze, 
grădină cu similar în bloc, în 
vederea cumpărării. Telefon:
17-88 06. (872-A) v

• ' Schimb proprietate 4 came
re Zorilor cu două apartamente. 
La înţelegere. Telefon 12*61-68. 
(394)

•  Schimb garsonieră zonă 
centrală cu apartament două ca
mere. Telefon 11-03-84. (1007)

•  Schimb Dacia 1310 de 2 ani, 
cu o  garsonieră 'confort I. Tele
fon 16-31-03 sau 15-16-50. (413)
- •  Schimb apartament proprie

tate personală 4 camere. Alba 
Iulia cu similar sau 3 camere- 
Cluj-Napoca. Relaţii la telefon 
£68/2-49-31. (419)

•  Schimb apartament .Oradea 
cu similar Cluj.. Tel. 14-41-21. 
(417)

•  Schimb 2, camere confort I 
Gheorgheni; de stat Solicit zona 
Clinicilor. Telefon 14*27-23.
(424) -4 ., '

•  Schimb apartament 2 came
re central ICRAL. Cer două ca
mere sau o garsonieră (bio :) cu 
posibilitate de cumpărare. Infor
maţii sîmbătă şi duminică 'orele
16—19, telefon 12-32-74. (1046)

ÎNCHIRIERI

•  Caut pentru inchiriat spa
ţiu central sediu firmă apar
tament parter sau vilă şi de
pozit pentru marfă. Telefon
11-55-82 hotel „Siosta" camcra 
304, Stoîan. (395)

O Caut un apartament cu te
lefon, > zona centrală. Telefon:
17-39-13. (845-A )

® Intelectual, caut pentru în
chiriat apartament cu 2 camere 
sau garsonieră, neinobilate. Te
lefon 15-53-66. (1004)

•  Caut apartament central 2 
Câmere cu telefon pentru închi
r ia t Plătesc In valută. Telefon
11-47-87. (1029) '

•  Trei studente, caută apar
tament de închiriat. Telefon: 
«5-5-1-55. (391)

•  Caut pentru închiriere, pe
3 nni. garsonieră şi apartament 
cu ?— 3 camere. Oferte la tele
fon 11-28-77, după ora 15. (418)

O închiriez apartament 2 ca
mere (Zorilor) Plata anticipat 
în valută. Telefon 14-41-70.
(8G7-B) ■

•  Ofer pentru închiriere apar
tament situat în str. Pata. Vind 
linoleum. Relaţii telef. 15-09-29. 
(411)
^  •  Firmă particulară închiria
ză sau ^cumpăra «spaţiu pentru 
birou, în zonă centrală. Oferte . 
la telefon 15-62-72, după ora 16. 
(292) ; .

•  Spaţiul comercial productiv 
de pe str. Gheorgheni de închi
riat Telefon 14-45-94. (1008)

•  _ închiriez spaţiu comercial şl 
locuinţă In apropierea gării. T e - : 
lefon 13-63-44, între orele 17— 
20. (1057)

•  închiriez apartament 2 ca - ' 
mere (Glieorgheni) mobilat, tele
fon. Plata in valută. ; Telefon
17-20-01; 13-59-03. (1050)

•  Dau In chirie apartament 
cu trei camere mobilate, frig i
der, telefon in cartierul Grigo- 
rescu, pe valută. Tel. 18-91-20 
(396)'

o Dau ln chirie garsonieră 
mobilată pe termen lung. Plata 
în Ici. Telefon 17-11-53. (373-A) 
j  •  Doi studenţi greci, căutăm 
do închiriat apartament cu 3 ca-, 
mere neapărat cu tclofon şi mo
bilat. Do preferinţă Grădjinl Mă
năştur, Plopilor, Zorilor. Tele
fon 12-85-60, Intre orele 17—20. 
(322-A)

•- Angajez bucătar calificat. 
Informaţii telefon 18-53-27 în
tre orele 15r-17 ‘ sau Restau
rant arăbesc str.' B.P. Haşdeu 
nr. 3. (1032)

•  Caut asociat la S.R.L. ali- 
mentaţie-publică, Răspuns: Mu
reşan Alexandru, Oficiul Poştal 
nr. 9, Gheorgheni. (958)

•  Angajez şofer cat „B “ pe 
Aro camionetă, cu vechime 3 ani, 
cu diplomă de mecanic auto. Po
pasul „POPICA S.R.L.“ din co
muna i Fundătura angajează bar- 
mane (fete). Telefon 18-62-11. 
(407) ■ • •

•  Execut proiectare pentru în
treprinzători — ateliere mecani
ce (scule, dispozitive, autoutilări*. 
mecanizări). Telefon 17-93-82.
(432)

•  Profesor meditez matemati
că orice nivel. Telefon 14-68-62 
zilnic orele 18—20. .(422)

o Doresc lecţii de engleză co
pil de 9 ani, în Mănăştur. Tele
fon 16-71-94. (423)

d iv e r s e  v

•  S.C. „JURA“  S.R.L., Me
hedinţi nr. 11, bloc M 1, ap. 
33 asigură transport persoane 
Cluj — Budapesta şi retur. 
PJccarea in fiecare zi dc joi. 
Vă aşteptăm. (1039) ^

•  Comerciant, caut asociat cu 
spaţiu central în vederea priva- 
itzării. Deţin autorizaţie import- 
export, camion, instalaţii nece
sare în alimentaţia publică. Te
lefon 18-62-11. (1027)

•  Proprietar teren Cluj'"caut- 
parteneri construcţie. Telefon
13-53-35. (431) '

•  Agenţia de turism G-nspar & 
Boldijar organizează excursii în 
Ungaria la preţ avantajos, săp- 
tămînal, lunea. Informaţii zilnic 
la telefon 12-42-97. (421)

•  Dispun de societate comerci
ală şi capital, caut asociat pose
sor de spaţiu, indiferent de zo
nă. Vînd televizor „Monaco1' co
lor nou, în garanţie. Informaţii 
telefon 16-13-62 după ora 17. (406)

«  Societatea „EUROFRANCE“, 
str. I.M. Klein nr. 21 comerciali
zează TV  color Toshiba, încălzi
toare japoneze pentru încăperi, 
agregate frigorifice Snaige. Te
lefon 11-70-07 (8—16). (1012)

•  Firma RÂU L ŞCOALA A U - ' 
TO SRL anunţă începerea unui 
nou ciclu de şcolarizare pentru 
categoria B. Informaţii; la telefon
15-78-66. (398)

•  Solicit împrumut 500.000 lei 
pentru un an. Posed garanţii. Do- 
bindă negociabilă. Str. Donath 
182, bloc A  7, apartament 17. (307)

•  Judecătoria Turda citează pe 
Trit Radu cu ultimul domiciliu 
cunoscut în TUrda str. Libertăţii 
nr. 12 bloc R, ap 38, pirît în 
cauza aflată pe rolul acestei in
stituţii cu nr. 67/C/1992 cu ter
men la 3.03.1992, reclamantă fi
ind soţia sa T rif Corina pentru 
a se prezenta la orele 8 a.m. la 
sediul '  acestei instanţe ■ pentru 
proces de divorţ. (990)

. DECESE—COMEMORĂRI

. 9  Se împlinesc 45 fie ani de 
la ‘decesul scumpei noastre su
rori CORNELIA G ÎLO AN  (NELI). 
Un gind plus in amintirea el. 
Valerla şl Lucia. (419)

^  Pios omagiu la împlinirea a
S ani trişti şl dureroşl de ia ple- 
carea dintre noi atit de timpu
ria a scumpului nostru fiu, fra 

te, cumnat şl unchi M AUIAN- 
IOAN, din Foleacu. Dumnezeu să 
odihnească in pace sufletul Iul 
bun ţl nobil. Îndurerata familie. 
(1072)
~ 0  Cu regret $1 durere sintem 
aiâturl de prietena n o i şiră Mări 
In m&rea durero pricinultA de 
plerdereu fulgerătoare a tatălui 
drag. Luci. Dana» Doina, IMnI, 
Ioana, Scrglu, Adl şi Cornel, 
(lo;2)

f" ^  un  pios omagi*f şl preţuire 
vejnicâ celui care .a fost. 

CîAVRIL BANDEÂ, Inspector 
bancă, la 12 ani la dispariţiei 
Familia. (22355)

0  Cu pictate şi profundă tris
teţe readuc în momoria celor 
care i-au cunoscut pe VIORICA  
HUI născută MUUEŞANU la 
Împlinirea n Vi ani de la deces, 

DUMITRU IONEL HUI — 
M UREŞANU i[PUC) la împlinirea 
a- 6  ani de la deces; DUMITRU  
H UI la împlinirea a 5 ani-de la 
deces. Ueîl. 025) '

0  Un an de lacrimi şi durere 
de cind ne-a părăsit pentru tot
deauna scumpul şl bunul nostru 
soţ şi tată OLTEAN COSTICA. 
ftu te vom uita niciodată. Soţia 
Maria şl iiica Vera. (895)

ţ  Durere şl neşterse amintiri 
la comemorarea dragului nostru 
C A p A l n a  EM IL la patru ani de 
la deces. Fle-i memoria binoeu- 
vîntată. Regrete veşnice. Fami
lia. (ioi) ; *

9  Un gînd curm dragului meu. 
tată SABAU  GHEORGHE, pen
sionar CFR la un an de la de
ces. Belu, ' (133)

e  Un an de cînd cel care a 
fost omul şi medicul deosebit dr. 
V îo a E L  COLDEA trăieşte doar 
in amintirea noastră. O lacrimă, 
o floare, un g înd ; pios în memo
ria sa. FamiHa. (23S)

0  Azi so împlinesc J ani de 
cînd fulgii de zăpadă cad- peste 
tristul mormîiu al scumpei şi 
neuitatei noastre fiice,’ surori, 
cumnate şl mătuşl A N A  31AU1A 
S A lA G E A N . Vei râinlne veşnic 
vie în sufletele noastre, tu, care 
a! fost allt de bună cu noi. Dum
nezeu să te odihnească în pace. 
Mama şi fratele cu familia. . 
(830)

ţ  Gtnduri dragi, dorul şi la. 
eriniile noastre «ţl veghează som
nul veşnic, Iubita noastră A N A  
M ARIA SAI.AGEAN (MAR A) şl 
acum, la împlinirea a 2 ani de 
la trecerea în eternitate. Mulţii* 
mlndu-le din suflet celor ce îşi 
vor aduce aminte d o  M ABA, îi 
anunţăm că ia biserica din A -  
ghlreş-Fabrlcl vom comemora In 
9 februarie 1992, doi ani de la  
dureroasa şl marea despărţire. 
Soţul şl fiul Gelu. (£29)

I Pioasa rugăciune, lacrimi şi 
dor nestins la 3 ani de la tre
cerea în eternitate a dragei 

noastre soţii, mame şi bunici 
M ARIAN  VICTOIUA din Oîrja. 
Să-l fie ţărîna uşoară. Familia. 
(989) '  ^

O O rugăciune, o floare şi o 
lacrimă pe mormîntul soţului şl 
tatălui drag RAIEŞU GAVIilL , 
la împlinirea a C şăptămini «lela  
trecerea în eternitate Familia' 
îndoliată. (1031)

0  A  trecut un‘ an de lacrimi şl 
durere de cînd ne*a părăsit 
InbJttil nostru soţ, tată, socru şi 
bunic NICOLAE. BOftBE din A -  
dalin. ti vom păstra o veşnică 
amintire. Dumnezeu să*i odih.; 
nească ln pace.' Familia. (1022)

O Azi, 8  februarie, se împlinesc 
6  săptămînl de lacrimi şl durere 
de etnd ne-a părăsit pentru tot
deauna scumpa noastră soţie, 
mamă, soacră şl bunică vA T C A  
M ARIA, n u  o v'im uita nicioda
tă. Flo-i ţărîna uşoară. Veşnica 
el pomenire, retre, Ga\ HI, Pe- 
tro, Rj<Jica, Geta, Daniela, S1-' 
mona, Dănuţ şl Alina. (1015)

■ 0  Milne, 9 februarie, trec 4 
ani de durere do cind mama 
noastră CRIŞAN AN A , din Dea- 
mlr nu mai este printre noi. M i
că dragă cu cit trec anii cu atît. 
dorul de tine este mal greu. Ne  
este dor de glashl lău, de mîn- 
gîlcrile tale, ne este dor chiar 
sâ ne ccrţl clteoditS. Dumnezeu 
să to odihnească^ Soţul, copiii 
Lucia şl Silviu, Maria, Vall ne. 
poţf. (1 64J)

0  Sîntem alături de colegul 
nostru Dan in marea durere pri
cinuită do pierderea tatălui drag* 
Colegii do la Hotel stadion.

' •  Cu profundă durere şl recu
noştinţă aduc mulţumiri tuturor 
celor care prin prezenţă, condo
leanţe, telegrame, scrisori $1 

flort au fost alături de mine , *a 
trecerea in-eternitate a scuippel 

şl bunel mele soţii d r .; chim. 
IVL\niA ILIF.Ş, născută VASIU  
al cărei chip nu-1 voi uita. So
ţul veşnic îndurerat şî familia 
îndoliată. Valentin llleş. (1018)
. ^  cu  adîncă ..durere îmi iau . 

rămas bun de la cel care mi-a 
fost un adevărat frate BITEA
I io n A Ţ IU  IOAN VA LENTIN  ' 

(J U C U ), consilier juridic la S.C. 
„Clu jana" S.A. Nu te voi uita 
nicoidată, dragul meu. 'Dum ne
zeu. sâ te odihnească în pace, 
Maria. (343) ~

p  sîntem alături de colegul 
nostru Ale^â Emil în marea du
rere pricinuită’ de pierderea ta- 
tăîul drag. Transmitem • sincere 
condoleanţe. Colectivul Restau
rantului „Mctr>pol‘*. (1033)

^  N e  luăm un ultim rămas 
bun de la cumnatul nostru drag 
Z A ll IOAN. Amintirea lu*r va ră 

mîne neuitată. Ghiţă şl Victoria 
cu familia (I05I.B)

6  eu  adîncă durere ne despăr
ţim de scum pa, noastră mamă, 
soacră şi bunică IÎOTARU AN A . 
Amintirea el va rămîne veşnic 
în sufletele noastre. Fiul Grigo
re cu soţia Maria- şi nepoţii Cris
tian şl Crlstlna cu familiile. 
(136-A)

#  Colectivul Clinicii OUL Cluj 
adresează condoleanţe domnului 
dr, Rădulescu / constantin pentru 
pierderea soţiei. (10S2)

9  Sîntem alături de co)e#a 
noastră Prodan Corina in marea 
durere pricinuită de moartea 
fratelui ei drag. Colegii de la 
Districtul EA—ELF Apahida.

9  Pioasă aducore aminte 2a 12 

ani de la moartea celui care a 
fost GAVR IL  BA NDE A  (Ţ U Ţ U ). 
Surorile şi fraţii, (233ST)

0  Cu durere In inimă şi: tn su
flet anunţăm moartea fulgerătoa
re a celui mai scump tată şl bu. 
nic ZAH  IOAN. Fiica Anca, g i
nerele Adrian şi cel doi nepoţi 
Alexandrin şi Sorin in veci ua- 
mingîlaţl. (1064-D)

^  Un ultim omagiu cumnatu
lui nostru ZAH IO AN  smuls atit 
de timpuriu din mijlocul nostru, 
Lcontin* Anuţa, Valerian şi lu - 
llana. (103?)

0  Cu adincă durere anunţăm 
moariea fulgerătoare *a scumpu

lui nostru tată sl bunic ZAH  
IOAN. Fiul Neluţu, nora Orten- 
sia şi nepotul Petrlcă. Mormîn
tul Iui va fi presărat cu lacrimi 
în veci. _{106t-A)

ţ  Sîntem alături do sora noas. 
tră A »uţa .în marea durere pri
cinuită de pierderea soţului drag 
ZAH  IOAN. Aurica, îonaş cu fa 
milia. (lOGi-c) y

0  După o lungă şl grea sufe
rinţă anunţăm încetarea din via
ţă a mult iubitului nostru ne
pot şl văr IUŢEA IIORAJIU, 

consilier- juridic principal la S.C. 
„ClujamV* S.A. Inmormîntarea vu 
avea loc la cimitirul Central în 
z.lua de marţi, 11 februarie, ora 
13. Familia îndoliată. (349)

0  Cu adincă durere, anunţăm 
încetarea din viaţă după o lun
gă şl grea suferinţă, a scumpei 
noastre mamo, soacre şl bunici 
ROTAliU A N A  în vîrstă de 70 
a?il din satul Pata. Soţul Vasile 
CJ'iUca), copiii GHgr»re, Ana şl 
Maria, împreună cu. familiile. In* 
inormintarea va avea loc In sa
tul pata în ziua de 9 februarie, 
ora IV  (444)

6  Un ultim bun rămas îşi iau 
soţia Anuţa şl fiica Maria.Emilia 
de la cel care a fost un soţ şl 

tată minunat, ZAH IOAN, 
in vîrstă de I? ani, care le-a 
părăsit pentru toUIsauna. In- 
mormîntarea va avea loc dumini
că, 9 februarie 1992, In str. Cosa. 
şllor nr. 29, ora li. Nu  to vom 
uita niciodată. (1064)

#  Cu sufletul îndurerat anunţ 
încetarea din viaţă, după o ton.
gă şi grea suferinţă, a scumpei 

mele soţu ROTARU ANA in 
vîrstă de 70 ani. Inmormîntarea 
va avea _loc în data de 9 febru
arie 1992, ora 1 2  în satul Pata. 
Odihnească-se în pace^ Soţul Vţ* 
sile. (435) -

q Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă l a . 81 ani a 
iubitei noastre mame^ şi bunid 
O NIŢA FELECAN, - Inmormînta- 
rea va avea loc duminică,^ In 
satul Dom a. Familia îndoliată, 
(lois) ■: . ,.-;a "

0  Filiala din Cluj-Napoca a Aca
demiei Române anunţă cu strîn. 
gere de Inimă, încenrea  dîn via
ţă a Ilustrului matematician, a- 
cademieian CAIUS IACOB, cel 
ce a educat şl format o bogatft 
şl Importantă pleiadă de tineri 
matematicieni şl care lasă o moş
tenire ştiinţifică de valoare «leo- 
sebltă, cunoscută^-şi preţuită In 
ţară şl peste hotare. (100 ) ?*?•

q Cu inimile zdrobite de du
rere anunţăm plîcarea In veşni
cie a scumpului nostru soţ, tată 
şl bunic ALE X A  IOAN de 70anl 
din Cluj. Inmormîntarea va avea 
loc în str. Oaşului nr. 290, luni
10 februarie 1992, ora 13. in veci 
ncmîngîiaţi soţia Âna ,; Emil, vio
rica şl Cristian. (458)

0  Cu profundă durere anunţăm, 
încetarea din viaţă, după o scur
tă suferinţă a dragului nostru 
soţ,tată, socru şi bunic slng. 
IOAN JiUSU în vîrstă de 72 ani 
penst?nar CFR (fost profesor Ia 
Centru! Şcolar do Calificare). In- 
mormîntarea miercuri 12 febru. 
arie 1992, ora 11 din capela I  a 
cimitirului central. Soţia Viori
ca, fiica Adriana şl fiul Marlus 
cu familia. (1095) “ ;

*  Sîntem alături de colegul 
nostru loari Felecan in 'durerea 
pricinuită do moartea manlsl 
sale. .Serviciul Comercial - „Arta 
Culinară** (1078)

0  Familia îndurerată anunţă 
încetarea din viaţă a cehii ca 
re a fost P A U L  ION în vîrstă dv 
75 ani, poîtslonar C.F.IÎ. lanior- 
mîntarea va avea loc în 9 febru
arie ora 13. cimitirul Cordoş. 
(IC77)

0  Anunţăm cu durere înceta
rea din viaţă a celei care a fost 
SILVIA  ŞERBANESCU de , 6 8  ani. 
Inmormîntarea va avea loc mier
curi, 12 februarie, ora 12  la ci
mitirul Central, Familia îndolia
tă. (1076-A) -

0  Participăm la durerea pe ca. 
re o trăieşte colegul Mihai . 

Şerbânescu la moartea mamei 
sale. Col3 <?ii de la Studioul de 
RTV Cluj. 0078) : ♦

0  Locatarii imobilului din Du- 
bălarllor 2 0 , cutremuraţi de ' In
credibilul sfirşii al tînărulul dr. 
BOTUŞAN HORIA îi aduc uil 
ultim omagiu iar părinţilor sln-^ 
cera lor compasiune. (158)

0  Sîntem alături de colega 
noastră Emilia • Za h, îri aceste 
clipe grele. ftrlctnultev de moartea 
tatălui drag. Oficiul de< . calcul 
„Napomar** S.A; \ v_;

0  Sîntbrn alături de Vasile şi/Co- 
.lina- în rr»area durere ^ricinultâ de 
nioartea fulgerătoare a • nepotului 
nostru V A S IlIC Â  PARAU. Fam. Ba
ciu Vasile şl Baciu Nicolae^ (1066)

0  Se împlinesc 2 ani dc lacrimi 
şi durere de cînd ni-a părăsit pen

tru totdeauna iubitul meu soţ 
M ITreA M ARGAlUT. Sufletul Iul în
sorit pe care l-am iubit, acum n  
plîng în tăcerc cu flori, lacrimi şt 
durere. Odlhneas,cft-se in pace. So* 
’ţia*. (727)
. 0  S-au scurs 6 ză-Hăinlnl de du -' 
rc*ie de cînd mxircta nemiloasă a  
luat-o din familie pr? mult iubita.

mamă a coiogoi noastre 'Roşe**}
' Crlstlna; Colegele de la sortat te
xuri, (785)

0  Cu lacrimi în ochi şl durere In 
suflet sintem alături .de tine, draga  
Mări» acum la *'■ despArţli-ca pentru 
totdeauna de scumpul tău tată. A x -  
go şl Florin. (1052-A)
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